
٣١-

شماره شكل ١ ٢ ٣

٤ ٩ ١٦

٢ ٢ ٣ ٣ ٤ ٤

١١:تعداد مربع هاي جداگانه شكل دهم  ١١ ١٢١

١٢١:مهر مربع شامل چهار چوب كبريت است پس داري ٤ ٤8٤

تعداد مربع هاي 
جدا



٣٢-

شماره شكل ١ ٢ ٣

١ ٣ تعداد مثلث هاي جدا٦

جمله اول مثلثيجمله دوم مثلثييجمله سوم مثلث

١0:تعداد مثلث هاي جداگانه شكل دهم  ١١
٢
 55

55:هر مثلث شامل سه چوب كبريت است پس داريم ٣ ١٦5

... ١0

جمله دهم مثلثي



٣٤-

شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

١ ٢ ٣ ٤

٣ ٣ 5 5 7 7 ٩ ٩

٣ ٣٢ ٢١ ١ ٤ ٤

٩):رمتعداد مربع هاي سفيد شكل چها ٩) (٤ ٤)   8١ ١٦  ٦5



٣5-

شماره شكل

تعداد كل مربع ها

تعداد مربع هاي سياه

١ ٢ ٣

5 5 ٦ ٦ 7 7

٣ ٣٢ ٢١ ١

... ١0

١0 ١0

١٤ ١٤

د تعداد مربع هاي سفي
:در شكل دهم

١٤ ١٤ - ١0 ١0 = ١٩٦ ١00 ٩٦

چك به  چهار گوشه شكل، چهار مربع سفيد كو
اضافه مي كنيم تا مربع كامل شود

٤ ٩٢٩٦


